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           Aρ. Πρωτ.: ΕΞ 492402 
 
 
       Αποστολή με ηλεκτρονικό 
                   Ταχυδρομείο 

 

Προς   Υπουργείο Εργασίας και 

            Κοινωνικών Υποθέσεων 

            Υπηρεσία Συντονισμού 
             Γραφείο Νομικών και 
       Κοινοβουλευτικών   Θεμάτων 

 

Θέμα:  

 

Χρωματισμός στρατιωτικών οχημάτων. 

Σχετ.: α) Η με αρ. εσωτ. 235/ 25.10.2022 Αναφορά του βουλευτή ΣΥΡΙΖΑ κ. Ν. Σαντορινιού. 

β) Το με αρ. εσωτ.  πρωτ. 1434/ 26.10.2022 διαβιβαστικό έγγραφό σας.  

 

Αναφορικά με τα διαλαμβανόμενα στο α΄ σχετικό περί μη κατάλληλου χώρου χρωματισμού στρατιωτικών οχημάτων 

στην 95 Ανώτερη Διοίκηση Ταγμάτων Εθνοφυλακής  (ΑΔΤΕ)  και κατόπιν σχετικής ενημέρωσης από την Περιφερειακή 

Δ/νση Επιθεώρησης Ασφάλειας & Υγείας στην Εργασία Πειραιά, Δυτ. Αττικής & Αιγαίου, στη χωρική αρμοδιότητα της 

οποίας υπάγεται η 95 ΑΔΤΕ στη Ρόδο, σας γνωρίζουμε τα εξής:  

Στην 95 ΑΔΤΕ λειτουργεί στελεχωμένο Γραφείο Υγιεινής και Ασφάλειας της Εργασίας με υπεύθυνους ασφάλειας στην 

εργασία σε κάθε μονάδα σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στην κείμενη νομοθεσία που αφορά στις ένοπλες δυνάμεις. 

Η προαναφερθείσα υπηρεσία της Επιθεώρησης Εργασίας σεβόμενη αφενός την αποστολή της αφετέρου την 

ιδιαιτερότητας του χώρου  που αφορά η καταγγελία, απέστειλε σχετική επιστολή στην 95 ΑΔΤΕ (με ΑΠ 

482205/2.11.2022) με την οποία ζητούνται οι απόψεις και οι προτάσεις της προς εξεύρεση λύσης επί του αναφερομένου 

θέματος. 

Η Υπηρεσία μας βρίσκεται σε συνεργασία τόσο με την Ένωση Στρατιωτικών Περιφερειακής Ενότητας Ρόδου όσο και 

την 95 ΑΔΤΕ προκειμένου να διευθετηθεί το ζήτημα του τρόπου χρωματισμού οχημάτων και της δημιουργίας ειδικού 

χώρου για τον σκοπό αυτό, ή της εξεύρεσης άλλων εναλλακτικών λύσεων. Επιπλέον προγραμματίζεται η 

πραγματοποίηση κοινής συνάντησης εργασίας για θέματα ασφάλειας και υγείας του προσωπικού του Σχηματισμού.    

 Παραμένουμε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε περαιτέρω πληροφορία ή διευκρίνιση. 

 
 
Εσωτερική διανομή                                                                                                            Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ 

1. κ.  Διοικητής της Επιθεώρησης Εργασίας 
2. Κ.Φ.                                                                                                                    Γ. ΤΖΙΛΙΒΑΚΗΣ 
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